

# 市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

网址: www.xaszy.com

第8期(总第142期)

2014年8月1日 星期五

本期四版  
(内部资料)



## 相互交流 借鉴提高

### ——宝鸡市第二建筑工程有限责任公司来公司交流学习

7月10日上午,宝鸡市第二建筑工程有限责任公司何永辉董事长、刘京燕总经理等一行6人来公司交流学习。集团公司董事长、总经理马松涛,副总经理石利军以及办公室、企业管理办公室、人力资源部的部门负责人参加了此次交流。会议在公司三楼会议室召开,由副总经理石利军主持。

首先,双方介绍了各自参会人员;观看了介绍我集团的宣传视频,宝鸡二建介绍了自己单位基本情况(宝鸡市第二建筑工程有限责任公司是在1965年成立的陕西省宝鸡市第二建筑工程公司的基础上,于2003年7



摄影/袁佳齐

月改制而成的有限责任公司)。随后石利军副总经理介绍了市政集

团的管理咨询工作情况,并介绍了咨询工作完成后公司的一些主

要做法及取得的效果;马松涛总经理为宝鸡二建想要开展的管理咨询工作提出了一些宝贵建议,并指出决策层的勇气、胆略、决心及团队的执行力是咨询的关键和前提。然后与会双方人员还就企业在薪酬、绩效、项目、合同等管理方面充分交流、探讨,并为宝鸡二建介绍了我司的一些管理方法和经验。

会议持续了整整一个上午,最后双方在愉快的气氛中结束此次交流活动。会议虽然结束了,但改进是管理永恒的主题,不断探索形成适合自己的发展思路和管理办法是最重要的。  
企管办 刘晓英

党群共建 凝心聚力 和谐发展

为进一步加强公司党群工作者的交流与学习,提升党群工作水平,六月至七月期间,集团公司2014年度党群工作系列培训在公司机关有序进行。集团公司党委书记张巍、工会主席张宁出席了培训现场。分公司各支部书记、工会主席、基层单位团宣干事、通讯报道员等参与了此次系列培训。培训还特别邀请了西安市市政公用局组织处副处长耿长安进行授课。

培训期间,首先由集团公司党委书记张巍就“如何做好党政工作的相互配合”进行深入的讲解。随后,西安市市政公用局组织处副处长耿长安针对“党的基层组织建设、三会一课、公文写作”的工作重点做出了深入浅出的讲解。此次培训内容还包括政工部相关人员结合各自分管工作:“如何做好支部换届改选工作、如何做好党员发展工作、如何做好政工职称申报和精神文明工作、如何做好共青团工作、如何强化宣传报道工作”等党群工作作了详尽的讲解。对各项问题进行了深入的学习和热烈的讨论,并就相关问题的对策提出了各自看法与建议,为今后的党群工作的有效开展开阔了思路,提供了有益探索。

本次培训会紧密结合公司党群工作实际,内容丰富,针对性强,分享了党群工作经验,鼓舞了党群工作者的工作士气。参会代表一致表示备受鼓舞又深感责任重大,表示要在所在单位传达会议精神,开拓思想、扎实工作,不断提高党群工作专业水平,以优异成绩向中国共产党建党93周年献礼。  
图/文 袁佳齐

## 增强法律意识 保障生产经营

### 集团公司举办2014年法律知识讲座

集团公司于7月29日上午在机关四楼会议室召开了2014年法律知识讲座,中层以上领导干部及项目经理参加了会议。党委书记张巍同志主持会议并作会前动员讲话,强调法律知识培训对于增强领导干部的法律意识和法制观念、提高依法执政水平和依法办事能力具有重要的

意义。培训会上,长安大学政治学院教授、陕西秦鼎律师事务所副主任律师张怀友老师结合市政建设行业的实际情况,从劳动合同签订注意事项及解决纠纷办法,加强公司印章管理,交通事故处理技巧等三部分进行法律知识讲解。利用大量案例特别是

我公司以往发生的案例,就如何利用法律保护自身、利用法律武器主张权利,如何明确面临的法律风险并对其进行合理的规避,如何在市政建设行业的具体工作中对存在的法律风险加以防范等进行了详细的分析和讲解。培训结束后,公司党委副书记、工会主席张宁同志作了总

结,指出本次培训是结合公司实际工作中的各种问题,具有针对性、操作性,对后续工作的开展有一定的指导意义。并提出基层各单位应组织基层工作人员继续深入学习本次培训内容,将培训精神落到实处,避免公司出现不必要的纠纷。  
办公室 雷鹏玺



## 集团公司举办纪检监察干部业务培训

根据集团公司2014年纪检监察工作安排,为扎实推进2014年纪检监察和党风廉政工作,提高纪检监察干部对当前党风廉政建设和反腐败工作的认识,进一步推进我司党风廉政建设,抓好反腐倡廉教育,增强纪检监察干部的业务能力和工作水平。7月2日上午,集团公司举办了纪检监察干部业务培训。集团公司纪委书记、纪委副书记、监察审计室主任、纪检监察干事和各基层党支部书记、纪检监察员参加了培训。

此次培训,集团公司特邀了市政公用局纪委调研员张忠义同志进行授课。张忠义同志从当前纪检监察和反腐败工作形式、如何在国有企业开展纪检监察工作、查办案件相关事项等方面进行了培训,同时列举了很多近期中央及地方纪委查办的一些实例案件,通过案件分析,向我们讲解了案件办理的程序、相关规定和注意事项。进一步提高了我集团公司纪检监察干部的业务能力和工作水平。

会后,党委书记、纪委书记张巍同志,结合集团公司实际情况,就如何开展纪检监察工作做了重要讲话。

监察审计室 张锐



摄影/袁佳齐

## 集团公司召开信访工作会议



摄影/袁佳齐

为落实新《信访条例》及省、市、级,市政公用局信访会议精神,7月8日下午集团公司在三楼会议室召开了集团信访工作会议。集团公司党委书记张巍,党委副书记、工会主席张宁,副总经理贺天霞,办公室、政工部、纪委、工会、人力资源部部门负责人,基层各单位党委书记、信访工作具体负责人参加了

会议。此次会议办公室副主任韩旭传达市政局信访会议精神,讲解新信访条例规范,结合公司实际情况现场解惑。

党委书记张巍针对会议学习情况对集团的信访工作做出了具体安排,提出几点希望要求:1、各单位、各部门会后要认真学习文件精神,了

解清楚信访程序。2、加强领导,提高认识。要高度重视群众的来信来访工作,切实加强领导,要以对人民群众高度负责的精神,树立服务思想,热情耐心地做好来信来访接待处理工作。对来信来访群众反映的问题,符合政策法规应予以解决的,要尽快解决;一时解决不了的,要解释清楚,争取其理解。3、建立信访案件登记督办制度。对广大干部职工的上访,要逐件登记清楚。列入跟踪督办的,要明确责任人、督查部门和办理期限。办理情况要告之来访当事人,并及时将办理结果进行反馈,重要的信访案件,还要整理归档,立卷保存,做到件件有着落,事事有回音。4、接待上访时,要注意来访者的情绪,做好解释疏导工作,避免矛盾激化。

最后,集团公司要求各部门、基层各单位认真学习信访文件,逐条解读,结合公司实际安排部署,贯彻落实信访工作责任,压实责任、倒排进度,确保高起点、高标准完成此项工作,为公司稳定发展、社会和谐进步作出自己应有的努力。

办公室 雷鹏玺